

Выходит с мая 1936 г.

СОВЕТСКОЕ

Воскресный
выпуск

Общественно-
политическая
газета
Кежемского района

1997 г.
10
АВГУСТА
97 (8167)

ИРИНСКАЯ

Сегодня - День строителя

УВАЖАЕМЫЕ СТРОИТЕЛИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником. Желаю крепкого здоровья, семейного благополучия. Уверен, что ситуация в России изменится в лучшую сторону и возобновится строительство Богучанской ГЭС и г. Кодинска на благо жителей Кежемского района.

Пусть в праздничный день у вас будет хорошее, веселое настроение, родные и друзья подадут вам тепло своих сердец, и для вас будет звучать красивая музыка.

В. ГОВОРСКИЙ, глава района.

«Ломать - не строить», говорят в народе. Сильно государство, в котором количество желающих строить значительно превышает число разрушителей. В переходные времена любителей ломать становятся больше, и увы, сегодня не «строители» определяют лицо страны.

Но они есть, живы и не собираются сдаваться, зная, что их мастерство и умения еще будут востребованы временем и Россией.

Раньше Кодинск отмечал День строителя как общегородской празд-

ник - все его жители так или иначе были связанны со строительством ГЭС, да и сам город был сплошной стройплощадкой. Сегодня праздник проходит без прежнего размаха по понятным причинам, но люди-то в городе живут тоже романтики, уехавшие из родных мест, чтобы построить в Сибири новый город и красавицу ГЭС.

С праздником вас, дороже строители! Будьте счастливы и здоровы. Пусть мечтавший юноши воплотят ваши дети.

Редакция.



Растет церковь, все ближе к небу. Купается на холме в лучах солнца, радует нас, вселяет надежду.

Строится храм Божий. Продолжается жизнь.

лектива фирмы «Строймеханизация».

Особо хочется сказать о начальнике кранового участка Геннадии Михайловиче Хитрине, прекрасном руководителе, посвятившем всю свою жизнь строике. На Богучанской ГЭС он трудится с 1976 года, а в «Братскэнергострое» с 1959 года, имеет богатый опыт охотно делится им с молодым поколением. Он всегда стремится помочь своим подчиненным не только в вопросах производства, но и в решении их личных проблем. Его любят и уважают в коллективе и стремятся ответить тем же.

У всех на виду - тихая, уравновешенная Мария Александровна Еловего, работающая в «Братскэнергострое» с 1977 года машинистом крана. Это очень ответственный человек, осознает всю важность своей работы.

От того, насколько оперативно и качественно работают в ремонте, зависит выход механизмов на линию. И в этом никогда не подведет токарь фирмы Александр Конюнович Зубарев, в прошлом рабочий машины и механизмами на 5,6 «пид». рублей.

Дол и вся таких высоких показа елей помогает слаженная работа всего коллектива.

В ОТ ПРОЛЕТАЛА первая половина года. Несмотря на проблемы, связанные с финансированием. Богучанская ГЭС, комплекс строителей, задание полугодия выполнила. В целом по строительной компании «Гидрострой» план по генподряду выполнен на 107% (план - 7545,7 тыс. рублей, факт - 8112 тыс., рубль в ценах 1991 года). Собственными силами освоено 6581 тыс. рублей, что составило 120% (план - 5459,4 тыс. рублей). Прибыль за первое полугодие этого года составила 11,3 млрд. рублей.

Уложено в тело плотины 19,0 т. кубометров гидротехнического бетона. Физ. объемы на объектах СК «Гидрострой» - монолитный бетон - 20728 кубометров, блок-секции 211-го жилого дома, что составило 4362 квадратных метра полезной площади.

Слово руководителю

Это наше будущее

Большую часть объемов строительно-монтажных работ выполняет фирма «Монолит». Основной объем работ этой фирмой ведется на плотине Богучанской ГЭС. За первое полугодие объем по генподряду составил 5294 т. рублей в ценах 1991 года при плане 4894,0 т. рублей, или 108%. План СМР собственными силами выполнен на 129% - освоено 3969 т. рублей при плане 3075,6 т. рублей.

По зданию ГЭС с монтажной площадкой освоено 882,0 т. рублей, по стационарной плотине - 1050 т. рублей. Сопрягающий узел - 856,0 т. рублей, на каменно-набросной плотине - 1386,0 т. рублей.

И все это благодаря огромному труду работников фирмы «Монолит», взглазляемой директором Н. Н. Вертуновым и заместителем директора А. А. Смирновым.

Фирма «Строймеханизация» (Л. И. Мусатов) выполняет не только строительно-монтажные работы, но и обеспечивает объекты Строительной компании «Машинами и механизмами». Фирма ведет работы на каменно-набросной плотине Богучанской ГЭС, асфальтобетонной диафрагме. Ее деревянный участок строит дорогу Богучаны-Невонка-Кодинск. За I полугодие освоено 2027 т. рублей строительно-монтажных работ в ценах 1991 года по генподряду, или 110% плана, собственными силами приплане 1758,8 т. рублей выполнено 1867 т. рублей, или 106% плана.

Выполнено объемов СМР на каменно-набросной плотине на 1593 т. рублей, уложено асфальтобетона 1024 кубометра, оказаны услуги строительными машинами и механизмами на 5,6 «пид». рублей.

Дол и вся таких высоких показа елей помогает слаженная работа всего коллектива.

Помнят сельчане, как мучились они с электричеством, когда пампаки светили вполнеба, ходильники и телевизоры не работали без трансформаторов. Причины помогли определить сами электрики. Оказалось, что фазы токонесущих линий были загружены неравномерно - где пусто, где черезсур густо. Вот и маялись люди от этой «густоты» годами.

Решено было перенести дизель-генераторы в помещение новой станции, что находится в центре села. Перетянуты линии и равномерно загружены их.

В результате электростанция заработала оптимально, напряжение вошло в норму и загрузка станиц, как оказалось, стала равной 60 процентам, то есть появился большой запас мощности.

Первый успех слепил уверенность. Но успех этот не spontанный, и, конечно, никогда бы это не было, если бы новый руководитель не нашел контакта с другими предприятиями района. Очень благодарна Светлана Викторовна руко

водству Северо-Восточных электрических сетей и, в частности, Анатолию Константиновичу Бибьеву. Это он помог с буржумской для подготовки скважин под столбы, выделил провод, изоляторы, даже монтера командировал на период реконструкции электростанции. Очень тепло отзывается глава поселка и о Петре Юрьевиче Брюханове, который также участвовал в реконструкции, помогая проводом и топливом.

Сейчас в Ирбе объявлен поход за чистоту села. Хотя, может быть, это скажано немного смело. Достаточно взглянуть на ирбинские улицы и переулки, чтобы в ответить сожалением о том, что это было и с электростанцией. Почти никто не верит в успех, а вот Светлана Викторовна верила и доказала, что задуманное - вполне реальное дело. В селе уже никто не сомневается, что со временем у них будет и уличное освещение, и тротуары.

Как она сама рассказывает, со старшим поколением о чистоте еще можно разговаривать, а вот молодежь и ухом не ведет: упаковка штакетник палисадника - баг с ним. На замечание - один ответ: «А мне что, больше всех надо?»

И все-таки я отношу это только к началу решения проблемы. Все переменился и все у него получится, потому как выдержки и характера у нового главы хватят. Этот, со слов сельчан, добрячин и заботливый человек способен сделать так, чтобы его поняли, зажглись идеей и сообща решали нужные для всего села дела.

Вот сейчас Светлана Викторовна серьезно берется за новый клуб. Старый уже обветшал до крайности. Клуб разместился в бывшем здании магазина Бибекского химикоза. Но для его ремонта в первую очередь необходимы пиломатериалы. И глава администрации ищет деловой контакт с МПК «Ирбинским», надеется на помощь его руководства в столь нужном начинании.

Казалось бы, а почему не по принципу «невесте в отместку»: если молодежь воротит нос от благоустройства села, то и с клубом для них взять да и повременить?

(Окончание на 2 стр.)

Смотрите, кто пришел

Знала, на что шла

Н Е ЗНАЮ, с легкой ли руки Галины Старовойтовой и Ирины Хакамада или по какой другой причине, но когда наши зрелые политики-женщины заговорили о том, что президентом России вполне может быть и представительница слабого пола, все чаще у руля солидных предприятий, городов, районов и сел стали появляться женщины. Сначала к этому относились скептически - не женское, мол, это дело, но потом ссыпались, а понаблюдав за деятельность вновь пришедших, даже утверждительно закидали: давно так надо было сделать.

С такого примерно мысленной преамбулы к предстоящему разговору я шел на встречу с главой администрации Ирбы Галиной Викторовной Тырновой. И вот мы с глазу на глаз в ее небольшом кабинете.

Разговор начался с истока, то есть аж с предвыборной кампанией.

«Когда это было, - начала своей рассказа Светлана Викторовна. Тогда уже четко определились кандидаты на пост сельского головы. Это и В. Н. Яспаславец, А. И. Брюханов, и А. Е. Пустолов, и, конечно же, В. В. Колпаков. Обороне же кресел никто не заговорил, если не считать инцидентной группы, которая настоячиво рекомендовала мне занять о себе. Если рассказывать, то это займет много времени. А для краткости скажу - согласилась на такой шаг, и избирательная комиссия зарегистрировала мою кандидатуру.

Известно, что победа на выборах в бане не принесла сразу, только повторное голосование позволило назвать вас главой. Была борьба?

Да, во второй тура мы вышли вперед с бывшим главой Виталием Васильевичем Колпаковым. Соперник был серьезный, с уже наработанным стажем хозяйственника. Но в то же время эта группа поняла, что моя шансов нетпочтнее. Смущало, правда, то, что в открытый подходили ко мне люди из группы поддержки Колпакова и настоячиво просили отдать свою голоса в пользу их кандидата. Я не буду называть этих людей, тем более это мною не принималось всерьез, а только больше разжигало желание побороться.

И Светлана Викторовна победила. А после 22 декабря заступила на пост руководителя Ирбинской администрации. Первое, с чего она начала, - с сельской электростанцией.

Помнят сельчане, как мучились они с электричеством, когда пампаки светили вполнеба, ходильники и телевизоры не работали без трансформаторов. Причины помогли определить сами электрики. Оказалось, что фазы токонесущих линий были загружены неравномерно - где пусто, где черезсур густо. Вот и маялись люди от этой «густоты» годами.

Решено было перенести дизель-генераторы в помещение новой станции, что находится в центре села. Перетянуты линии и равномерно загружены их.

В результате электростанция заработала оптимально, напряжение вошло в норму и загрузка станиц, как оказалось, стала равной 60 процентам, то есть появился большой запас мощности.

Первый успех слепил уверенность. Но успех этот не спонтанный, и, конечно, никогда бы это не было, если бы новый руководитель не нашел контакта с другими предприятиями района. Очень благодарна Светлана Викторовна руко

водству Северо-Восточных электрических сетей и, в частности, Анатолию Константиновичу Бибьеву. Это он помог с буржумской для подготовки скважин под столбы, выделил провод, изоляторы, даже монтера командировал на период реконструкции электростанции. Очень тепло отзывается глава поселка и о Петре Юрьевиче Брюханове, который также участвовал в реконструкции, помогая проводом и топливом.

Сейчас в Ирбе объявлен поход за чистоту села. Хотя, может быть, это скажано немного смело. Достаточно взглянуть на ирбинские улицы и переулки, чтобы в ответить сожалением о том, что это было и с электростанцией. Почти никто не верит в успех, а вот Светлана Викторовна верила и доказала, что задуманное - вполне реальное дело. В селе уже никто не сомневается, что со временем у них будет и уличное освещение, и тротуары.

Как она сама рассказывает, со старшим поколением о чистоте еще можно разговаривать, а вот молодежь и ухом не ведет: упаковка штакетник палисадника - баг с ним. На замечание - один ответ: «А мне что, больше всех надо?»

И все-таки я отношу это только к началу решения проблемы. Все переменилось и все у него получится, потому как выдержки и характера у нового главы хватят. Этот, со слов сельчан, добрячин и заботливый человек способен сделать так, чтобы его поняли, зажглись идеей и сообща решали нужные для всего села дела.

Вот сейчас Светлана Викторовна серьезно берется за новый клуб. Старый уже обветшал до крайности. Клуб разместился в бывшем здании магазина Бибекского химикоза. Но для его ремонта в первую очередь необходимы пиломатериалы. И глава администрации ищет деловой контакт с МПК «Ирбинским», надеется на помощь его руководства в столь нужном начинании.

Казалось бы, а почему не по принципу «невесте в отместку»: если молодежь воротит нос от благоустройства села, то и с клубом для них взять да и повременить?

(Окончание на 2 стр.)

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

как никто другой умеет оценить ситуацию и приложить максимум усилий к сокращению сроков ремонта техники.

Фирма «Город» (А. Н. Дименков) ведет работы на городской площадке. Ее основное направление - строительство жилья. Однако специалисты фирмы работают и на прошлогодних объектах: автозаправочной станции Богучанской ГЭС, производственной базе СВЭС.

При плане СМР 625 т. рублей освоено 795 т. рублей, или 127%. Работники фирмы «Город» сданы в эксплуатацию две блок-секции 211-го жилого дома. На настоящий момент ведутся работы на оставшихся двух секциях с тем, чтобы дать их в эксплуатацию осенью этого года.

Выполнение объема работ во многом зависит от оперативности диспетчерской службы. Имея много летний опыт работы диспетчером, Татьяна Андреевна Салиева умеет правильно организовать производственный процесс.

Слово руководителю

Это наше будущее

Основной задачей автотранспортного предприятия (Д. В. Мельник) является обеспечение перевозок грузов для строительства Богучанской ГЭС. АТП имеется в своем составе большая парк грузовых автомобилей, автобусный парк для осуществления вахтовых перевозок работников АО «Богучанская ГЭС», парк легковых автомобилей. Несмотря на то, что техника в большинстве своем уже имеет износ до 60-70%, работники АТП обеспечивают перевозку грузов своевременно и в полном объеме. За I полугодие перевезено 685,0 тыс. т. груза. В основном это цемент, топливо, металлы, товары народного потребления. Объем перевезенного скрепального грунта для строительных объектов составил 213,0 т. кубометров. Общая сумма реализации за I полугодие составила 18,2 млрд. рублей. Сработавшияся коллеги

ров. В составе предприятия два цеха - цех деревообработки и лесопилкинга, который возглавляет Галина Ивановна Величко - прекрасный человек, грамотный руководитель, и цех гидротехнической опалубки.

За прошедший период двумя цехами изготовлено пиломатериала - 2319 кубометров, в т. ч. обрезные доски - 1322, необрезной - 750, бруса - 247, доски строганые 223, половон - 30, изготовлено щитов для гидротехнической опалубки - 4320 кубометров.

Всего за этот период реализовано продукции на 2,7 млрд. рублей. Несмотря на все трудности с финансированием строительства, поставкой материалов, топлива, выплатой заработной платы, руководство строительной компании совместно с руководителями акционерного общества «Богучангэстрои» находят пути решения вопросов,

связанных с выполнением программы строительства Богучанской ГЭС, социальных вопросов коллектива.

Хочется сказать слова благодарности всем работникам АО «Богучангэстрой» за их терпение, их стойкость и веру в будущее ГЭС.

Руководство строительной компании «Гидрострой» поздравляет всех строителей района с профессиональным праздником. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия!

Строительство - это будущее государства. И это будущее создается вашими руками, и это будущее вы должны идти уверенным шагом.

В. КАЛАБИН,
управляющий строительной компанией
«Кодинскгидрострой».



Экономика района в первом полугодии

(Продолжение. Начало в №№ 93, 95)

Смотрите, кто пришел

Знала, на что шла

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Не такой характер у Светланы Викторовны. Наоборот, она своего отца, чтобы сельская молодежь не чувствовала себя обойденной, обиженной, затерянной в таежной глухомани. Один пример. Было это перед выпускным балом в ирбинской школе. Ребятам нужна была музыка до утра, а электропитание работает только до двенадцати. Дав с дипломами маслом напряженки. Так вот Светлана Викторовна покупает на свои деньги масло и дает команду светить до утра. Потому и хочется верить, что доброта не может быть забыта, и молодежь тоже скажет свое слово в поддержку начинаний старшего товарища и руководителя родного села.

З разговором быстро бежит время, и все больше узнаю о своем собеседнике. Родом, как оказалось, она из сибирской и наименее подвижной Биден, рисала и закончила школу в Богучанах, там же и работала письмами в почтовом узле связи. А в 1978-м была назначена начальником Ирбинского отделения связи, где и работала до избрания ее на пост главы администрации. У Светланы Викторовны хорошая дружная семья - муж и сын. Как у всех, во дворе небольшое сельское хозяйство, а на работе уйма дел, которые не счесть. Работает, больше в наши времена все наоборот, никак не выплатят «административными материями», пособия безработным, зарплату работающим. И все это оставляет в душе руководителя сложные чувства. Поэтому я задал я последний вопрос:

- Руки еще не опускаются?

- Да нет, - улыбнулся в ответ, - знала, на что шла. Потому и стараюсь делать все, что хочу, потому что маменько облегчит жизнь моих односельчан.

И это на самом деле. Такой человек, как Светлана Викторовна, плавать не может. Ирбинским крупно повезло, что на выборах она не ошиблась. В руководство поселка пришел достойный человек, умеющий понять главное - что нужно для сельчан, и работающий над этим «нужно» до полного решения вопроса.

Л. ВАСИЛЬЕВ.

Хочу поздравить

Наши предприятие - управление автомобильного транспорта - было организовано в 1977 году. За этот период произошло столько разных событий, и замечательных, и не очень. С гордостью вспоминается то время, когда из небольшого автоучастка выросло большое предприятие. Наш коллектив насчитывает в пик своего развития более 700 человек. Сейчас все переживают спокойное время, и администрация автотранспортного предприятия всеми силами стремится сохранить коллектив.

10 августа - День строителя. Хочется через газету поздравить весь коллектив

с этим праздником, пожелать крепкого здоровья, всяческих успехов, благополучия. Ведь именно людьми вклад в дело строительства: автомобили предприятия возят бетон, асфальт, грунт, стройматериалы, топливо, битум, наши автобусы доставляют рабочих. Перевозим мы товары, продукты питания и т. д..

Хочется сказать много теплых слов в адрес наших замечательных людей, и особенно выдели автослесаря Сергея Николаевича Белана. Он «хозяин» ремонтного блока на правом берегу, где чинят БЕЛАЗы. Доброволец, вдумчивый бригадир, Сергей Николаевич был направлен на этот ответственный участок после семнадцати лет безупречной работы водителем КРАЗа на нашем же предприятии.

И еще хочется отметить водителя МАЗа-бортовоза Владимира Константиновича Ладина. Работает он в нашем коллективе уже шестнадцать лет. Безотказный, доброволец и веселый человек. Автомобилем у него как игрушки и всегда на линии. Все знают, что такое «аврал». Но и в таких ситуациях он не стесняется спросить у начальника отдела эксплуатации о плохой организации работы. Такой уж у него характер.

Л. ВОЙКИНА,
инженер по безопасности движения.

Объем подрядных работ, выполненный по заключенным договорам, составил 105,6 млрд. рублей, в том числе оплачено заказчиками #2,3 млрд. рублей (39,0%). Работы и услуги трестового характера составили 1,4 млрд. рублей, в том числе по содержанию и эксплуатации дорог - 1,4 млрд. рублей (100%). Нанятые подрядные работы, в общем объеме услуг нестроительного характера занимают предприятия и организации смешанной формы собственности - 104,8 млрд. рублей (99,2%).

Объем подрядных работ, выполненных собственными силами строительно-монтажных организаций всеми формами собственности, составляет 94,8 млрд. рублей.

(Продолжение следует).

Поздравляем!



Дорогую маму и бабушку Надежду Николаевну ТАТАРИНОВУ поздравляем с днем рождения!

Мы знаем, мама, ты всегда в заботе, и каждый час ты думаешь о нас.

Ночами часто просыпаешься в тревоге.

И до утра уж не смыкаешь глаз.

Пусть этот день несет тебе лишь счастье,

ни капли грусти, ни одной слезы.

Душевного благаства и здоровья.

Желаем мы тебе от всей души!

С любовью, дети, внуки.

ГЛАВЫ ИЗНАЧАЕМЫЕ

Panorama

ЕДЕЛЬНИК

«Здорово, бедный брат студент...»

Специ выпуск для абитуриентов - 97

Как мы грызим гранит науки

КОГДА мы, абитуриенты, поступили, нас, счастливых, собрали декан. Он поздравил всех с началом «золотой поры». Насколько же она золотая, нам предстояло узнать. Вступление в ряды бедного братства студентов имело свои преимущества. Ездили мы теперь бесплатно почти на всех видах городского транспорта, небрежно бросая: «Студенческий». Когда же кондуктор попадался недоверчивый, мы с гордостью доставали свои синие корочки и так же небрежно спрашивали: «Раскрыть?»

Вначале на лекции ходили все, отсиживали «от и до» 4-5 пар. Причем удивлялись, почему преподаватели смотрят на нас с умением. Потом мы плонули на стулья «недостойное занятие» и стали «просвещаться» в коридоре, слушая старшесурсников. Лекторы же не горячились, потеряв большую часть аудитории. Привыкли, наверное.

До сессии было еще далеко, домашних заданий, как в школе, не давали. На семинарах мы отвечали по желанию. Таким образом, дорожка в библиотеку была забыта и успешно забыта. Иногда приходил суровый декан, и в нас пробуждалась совесть. Общими усилиями заставляли ее молчать.

Любимым ожидаемым моментом было получение «стихий». В этот день преподаватели оставались без работы, а работники столовой и ближайших кафешек обретали множество клиентов.

Но приближалась со стремительной быстротой, как плавни, СЕССИЯ! Что тут началось! Онередь везде: в библиотеке, на кафедрах, в деканате. Универ как-то сразу наполнился, зашумел, засуетился. Возле кабинетов собирались «больше трех», делились советами, как не спать по ночам. Необходимость - мать изобретательности. Вспоминаю, как ко мне подбежала одногруппница.

- Слушай, берешь стакан «клепись», выпейши туда ложку кофе и всю ночь можешь зурбить.

Очередной рецепт я записала, но ночью все равно спала как утка.

Наконец с горем пополам, экзамены сданы. Мечено осуществить свою мечту высаться. Но не спится ни днем, ни ночью. Не хочется терять ни минуты свободного времени.

Мы степенно прохаживаемся по универу, сдаем книжки, пытаемся помочь передатчикам, но ни на один из вопросов ответить не можем. Все заученное постепенно покидает наши головы, чтобы освободить место для веселых воспоминаний о каникулах...

Б. БУТАКОВА.

Пресс-опрос Ни на что не променянем

Рассказать о прелестях студенческой жизни мы попросили тех, кто уже успел вкушать их полной мерой.

Ольга Бондаренко. Красноярский педагогический колледж, 2 курс.

- Студенческая жизнь для меня - это самостоятельность, новые друзья. Мы ходим в цирк, в театр и устраиваем студенческие вечера. Это дает возможность узнать, какие ребята чистят други вузах... Очень интересно встречаться с одноклассниками в другом городе. Все как-то ближе, роднее. Конечно, голодаем. Часто нет денег. Ждешь с нетерпением стипендии - 92 тысячи рублей, а потом в один день все спускаешь. Весело!

Андрей. Красноярская государственная архитектурно-строительная академия, 4 курс:

- Можно одним словом сказать - весело. Учиться интересно, и приключений много.

Татьяна Сомова. КрасГАСУ, 3 курс:

- Студенчество - это новые друзья, общаги, веселые гулянки. Я бы ни на что не променила студенческую жизнь.

Дмитрий. Красноярский технический университет, 2 курс:

- Прежде всего романтика. Китайская лапша жареная, пастернак, вареная. А если серьезно, когда я стал студентом, то почувствовал себя самостоятельным, открыл в себе новые возможности, приобретенные друзьями.

Конечно, быть студентом - это здорово. Всем мы дружу считают: кто не был студентом, тот не был молодым. Правда, и по дому очень скучашь. А ведь когда мы были абитуриентами, мечтали поскорее выбраться из-под маминого крыльшка.



Идет устный экзамен по физике. Сдает одна девушка. Ничего не знает. Преподаватель уже задавал самые простые вопросы, но... Вдруг он кладет руку девушке на коленку и говорит: «Скажите, у вас свободная ночка есть?» Девушка смущается, краснеет и отвечает: «Да...» Преподаватель: «Так вот сядьте и подучите».

На экзамене по механике. Преподаватель дал студенту задачу (что-то связанное с тренингом). У того получилось, что сила трения отрицательна. Преподаватель сидел - сидел, вдруг взял зажетку и выбросил ее в дверь. Говорит: «Если вернется, то получите пять, если нет, то придется на пересдачу». В это время из-за двери раздается возглас: «Какой идиот зажетками разбрасывается!» и зажетка влетает обратно. Студент получил пятерку.

Экзамен по анатомии. Студентка:

- Печенья состоят из...
- Профессор:
- Не печенья, а печень. Давайте-ка лучше расскажите о селезенке.

- Селезень состоит из...

Студент в ресторане.

Посмеемся!

- Стакан воды и кусочек хлеба.

- Так мало!

- Эх, гулить так гулить! Ведро воды и булку хлеба.

Доучиться

Один студент сдавал все экзамены на пятерки. Однажды его сокурсники увидели, что он пьет на траве и бормочет: «Куда ж ты побежал?»

- Эх, Вася, ты чего ищешь?

Студент поднял голову и серьезно ответил:

- Да вот интеграл куда-то запел, найти не могу.

Абитуриент сдает экзамен по истории, абсолютно ничего не знает. Преподаватель в отчаянии.

- Вы хоть знаете, что было в 1917 году?

- Нет.

- А про Ленина слышали?

- Нет.

- Откуда вы такой взялись?

- Из Задрюченска.

Экзаменатор тяжко вздыхает:

- Эх, плонуть бы на все и махнуть в чудный город Задрюченск.

Подготовила В. БУТАКОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ: трудовой коллектив редакции, администрация района, управление печати и информации администрации Красноярского края

Редакционная коллегия:

ответственный секретарь - Г. Ю. Барановская; зав. отделом информации - Л. В. Васильев; зав. общественно-политическим отделом - К. Ф. Даниленко; зав. производственно-экономическим отделом - В. Г. Зыков; фотокорреспондент - Е. В. Первухина.

Адрес редакции: 663477, г. Кодинск Кежемского района Красноярского края

ТЕЛЕФОН: гл. редактор, приемная - 2-41-31, ответственный секретарь, корректор - 2-46-48, зам. гл. редактора, отдел социальных проблем - 2-45-21, производственно-экономический отдел, бухгалтер - 2-46-33, полиграф. участок, отдел до-стаки - 2-28-98.

И.О. главного редактора Н.В. ЗОНОВА

Газета отпечатана в Кансской типографии. Печать офсетная. По всем вопросам полиграфического брака обращаться в Кансскую типографию.

Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями и выводами авторов писем и статей. Редакция вправе отказать в публикации писем и статей без объяснений с авторами за исключение официальных опровержений.

Индекс - 52335. Тираж - 4800 экз.